

## INICIJATIVA PROTIV CHIPKARTE SISTEMA

Berlinski Biro za Jednaka Prava  
Kuća Demokracije i Ljudskih Prava  
Greifswalder Str. 4 10405 Berlin  
1.Kat Kuća do ulice

Dođete Tramvajem broj 2, 3 ili 4 a izađete na stanici "Am Friedrichshain"  
Biro radi svaki Četvrtak od 19.00 do 20.00 sati

Mobitel: 01603410547

e-mail:konsumfuerfreiesfluten@yahoo.com

Telefon: od 19 do 20 sati: 41935839

<http://www.chipkartenini.squat.net>

Dragi Izbjeglice, Dragi Ljudi sa Chipkartama ili Bonovima!

Kada ovo pročitate i dobijete od svoje Socijale Chipkarte ili Bonove, molimo Vas da odmah dođete kod nas, jer mi ćemo sve pokušati da to promjenimo u novac.

Naš Biro se nalazi u "Haus der Demokratie" i to svaki Četvrtak od 19.00 do 20.00 Sati je otvoreno. Kada dođete kod nas onda ćemo još jednom u miru uz šalicu čaja o promjeni Chipkarte u novac u miru razgovarati.

- kada dobijete chipkartu ili bonove molimo vas da odmah u toj sedmici dođete kod nas i to u četvrtak, jer to je važno zbog Termina. Mi ćemo onda vašu Chipkartu od vas posuditi za vrijeme od dvije do tri sedmice. Mi poznamo mnogo ljudi koji taj Zakon sa Chipkartama vide rasistički i imaju novaca. Njima ćemo posuditi vašu Chipkartu i onda oni idu s tom kartom u kupovinu. Kada ćete vi ponovo doći kod nas, onda ćemo vam mi vratiti vašu kartu i dobiti ćete novac. Mi vam nažalost nemožemo dati novac unaprijed, mi samo možemo Chipkartu mijenjati 1:1, to radimo već nekoliko godina i do danas nam je uvijek sve uspjevalo. Nažalost je također vam mi nemožemo obećati cijelu Chipkartu zamijeniti, to ovisi o tome koliko ljudi sa Kartom Kupuju, ali je sigurno da ćemo mi učiniti što je najbolje.

- Ako imate Bonove onda je stvar nešto jednostavnija, vi dođete kod nas u četvrtak i mi kupimo Bonove od vas 1:1, to znači da od nas odmah dobijete novac. I ovdje vam nemožemo obećati da ćemo vam sve Bonove otkupiti.

Da nebi ta zamjena stalno išla samo preko nas mi vas onda upoznajemo i sa ostalima koji to rade. To su ljudi koji redovito vašu Chipkartu ili Bonovo promjene - znači idu zajedno sa vama u kupovinu ili jednostavno posude vašu Chipkartu ili Bonove i odu sa tim u kupovinu.

Prednost toga je da Zamjena chipkarte ili Bonova nemora uvijek preko nas ići. Ako Vi poznate još ljudi koji dobivaju Chipkarte ili Bonove, recite im da dođu kod nas ili ih vi dovedite kod nas.

Isto tako nas možete pitati za cedulju sa informacijama, jer toga imamo na različitim jezicima koje možete ponijeti sa sobom.

Mi sebe ne vidimo samo kao Humanitarna Organizacija za Pomoć već isto i POLITIČKA Inicijativa. Jedna strana našeg rada je direktna zamjena Chipkarte i Bonova za Novac, a druga strana su Političke Akcije za Odstranjivanje Rasističkih Zakona za Strance u Njemačkoj. Isto tako se borimo za nestanak i protiv Chipkarte, Bonova i ostalih principa stvari koje želimo politički riješiti.

Osim toga, organiziramo informacijske skupove, javne akcije za kupovinu na koju vas rado pozivamo. Na tim skupovima otvoreni javno mijenjamo Chipkarte i Bonove i razgovaramo sa ostalim ljudima da bi se i oni uključili u zamjenu Chipkarte i Bonove za Novac. Za nas je Javna Kupovina politička akcija protesta u prvom planu.

Iako vi malo dobivate Novac na ruku, to politički ima mnogo smisla, da bi mnogo ljudi došli i protestirali.

Do skorog viđenja

Vaša Inicijativa protiv Chipkartesistema

**bureau - neu:**

Dienstag, Tuesday,  
Mardi 19-20